

国足主帅避谈辞职:

继续朝着晋级下一阶段努力

本报综合消息 在10日进行的2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第二轮比赛中,中国男足主场1:2不敌沙特阿拉伯队。国足主教练伊万科维奇赛后面对是否辞职的问题时表示,球队目标是进入小组前四晋级下一阶段,目前仍在朝着这个目标努力。

遭遇两连败后,国足目前小组垫底。面对是否辞职的提问,伊万科维奇说:“这个问题不应该提给我,虽然上一场我们大比分失利,但我们小组中有三支实力很强的球队。我们的目标是排名小组前四,晋级下一阶段,我们正在朝着这个目标努力,还有8场比赛,这场比赛的表现也比上一场好。”

根据规则,进入预选赛第三阶段的18支球队分为3个小组,每个小组前两名直接获得世界杯入场券,每个小组的第三、四名共6支球队将进入第四阶段

比赛,继续争夺出线名额。

“比赛非常艰苦,我们是两个定位球丢球,队员非常拼。我们在上一场大败后做出了调整,本场表现出的比赛内容还是很不不容易的。当然,失利还是令人非常遗憾。”伊万科维奇说。

本场比赛,伊万科维奇直到第87分钟后才起用剩余的3个换人名额。对此,他解释说:“我们不做调整是因为场上运转是合理的,一些换人比如换下蒋光太是伤病原因,两个边路的积极奔跑还都能起到作用。足球场上的局势是非常复杂的,我们要把换人名额留给可能出现的情况。”

沙特队主教练曼奇尼认为本队发挥得非常好,“虽然我们大部分时间只



能10人应战,但我们赢下了比赛,这是一场精彩的比赛”。

曼奇尼在第81、82分钟连续换上3人,球队也接管了最后10分钟比赛。对于当时换人的原因,曼奇尼表示:“我们有强烈的求胜欲望,就把进攻性很强的球员换上来。”

欧国联综合: 荷兰战平德国 英格兰两连胜

本报综合消息 在10日进行的2024-2025赛季欧洲国家足球联赛小组赛中,荷兰队主场2:2战平德国队;英格兰队主场2:0战胜芬兰队,迎来两连胜。

在A级联赛中,荷兰队主场迎战德国队,开场仅2分钟就取得进球。赫拉芬贝赫送出直传,赖恩德斯中路低射得手。第38分钟,德里赫特后场传球失误,德国队就地反击,翁达夫射门扳平比分。上半场补时阶段,劳姆禁区左侧横扫门前,翁达夫传球到后点,基米希打空门得手,德国队2:1反超。

易边再战,第50分钟,西蒙斯弧顶直传,中锋布罗特曼顶住德国后卫施洛特贝克转身传中,邓弗里斯中路破门,荷兰队2:2扳平比分。此后双方均未能再进球。同组的匈牙利队与波黑队互交白卷。德国队与荷兰队分列小组的前两名。

B级联赛中,英格兰队凭借凯恩在下半时的两粒进球战胜芬兰队;同组的希腊队客场2:0战胜爱尔兰队。希腊队与英格兰队分居小组第一和第二名。

此外,捷克队主场3:2击败乌克兰队;阿尔巴尼亚队主场0:1不敌格鲁吉亚队;拉脱维亚队主场1:0战胜法罗群岛队;北马其顿队主场2:0战胜亚美尼亚队;安道尔队主场0:1负于马耳他队。

世预赛南美区:巴西不敌巴拉圭

本报综合消息 在2026世界杯预选赛南美区第八轮的比赛中,主场作战的巴拉圭队1:0力克劲敌巴西队,让曾经辉煌的“五星巴西”在通往世界杯的道路上前景堪忧。

巴西队主教练多里瓦尔虽然开场就派上了恩德里克、维尼修斯和罗德里格三名前锋,但攻击力始终不强。上半场比赛中,他们控球率达到78%,但却没有实质威胁;反而是巴拉圭队由迭戈·戈麦斯禁区外一脚远射,首先破门。

下半场,多里瓦尔换上了路易斯·恩里克和若昂·佩德罗,场面一度有所

改观,但巴拉圭队防守严密,不给巴西队破门的机会。最终,巴西队0:1在世预赛中再负一场。

赛后,多里瓦尔认为这场比赛犹如“一瓢冷水浇在头上”。他说:“我开始的预期是很乐观的,以为取胜没有问题,直到我们失球。好像从这个失球开始,我们就注定了要失败。上半场是我经历过最差的半场比赛,并且这种状况一直到比赛结束。”

巴西队后卫马尔基尼奥斯表示,球员们试图能够更好地配合,但最终没有做到。他说:“世预赛失利是正常

的,我们需要去适应。虽然我们有很多天才球员,但现在处境很艰难,需要的是整体性,在相互配合的前提下再考虑个人发挥。我们希望能够在今后的比赛中找到自信,重新找回赢球的感觉。”

这场比赛后巴西队以10分的成绩排在第五名,巴拉圭队虽然位列第七,但积分仅比巴西少一分。排在南美区首位的依然是阿根廷队,目前积18分。

在10月份将举行的第九和第十轮世预赛中,巴西队的对手分别是智利队和秘鲁队。

通山县烟草专卖局

组织开展政务服务和许可规范培训

近日,通山县烟草专卖局组织全体专卖人员开展政务服务和许可规范培训。

此次培训深入学习了《湖北省烟草专卖政务服务工作规范(试行)》《湖北省烟草专卖局烟草专卖零售许可证办理工作规范(试行)》《湖北省烟草专卖局行政许可过错责任追究暂行办法》等文件,以学习理论、政策为抓手,以讨论问题、改进工作为目的,对政务规范、许可办理规范、过错追究情形进行详细讲解,为推进政务服务和零售许可规范化、标准化厘清思路、明确方向。

下一步,通山县烟草专卖局将严格落实文件要求,不断改进行政许可工作方式方法,立足群众办事需求,持续优化政务服务。

(通讯员 曹文兵)

嘉鱼县烟草专卖局

“三管齐下”推动客户服务提质增效

近日,嘉鱼县烟草专卖局“三管齐下”推进客户服务提质增效。

客户经理加强数据赋能,深入客户店中宣传知音通卷烟订货功能,指导客户掌握系统操作,用数据为店铺管理赋能,做好客户的“贴心人”;做好信息维护,及时更新客户门店信息,确保数据的准确性和完整性,做好客户的“知心人”;强化防范意识,开展个人信息保密宣传,协助客户在账户管理和店铺信息等方面强化个人防范意识,做好客户的“放心人”。

下一步,该局将持续优化服务举措,强化精准指导,促进客户盈利水平和满意度双提升。

(通讯员 石浩斌)

走近刮刮乐,湖北参观团感受阳光福彩

9月初,中国福利彩票发行管理中心组织的“走近刮刮乐”活动迎来湖北福彩参观团。

来自武汉、荆州、宜昌、荆门、鄂州、咸宁、潜江、随州的38名媒体记者、业主及部分福彩销售站销售员代表一起在刮刮乐“梦工厂”,近距离观看刮刮乐彩票生产全过程。在中国福利彩票开奖演播厅见证3D、双色球的阳光开奖,零距离感受福彩的“公平、公正、公开”。

●探秘“梦工厂”

9月2日,湖北参观团走进北京中彩印刷有限公司,见证刮刮乐彩票生产的全过程。

来自武汉42515247销售站的廖女士

说:“作为福彩销售员,虽然每天都能看见刮刮乐彩票,但也会好奇刮刮乐到底是怎么印制、生产的。这次跟随参观团来北京,就是为了亲眼看看我熟悉的刮刮乐彩票是怎样诞生的。”

参观团集体观看了刮刮乐宣传片,了解刮刮乐的发展历程、生产工艺、安保体系及仓储物流等情况。期间,参观团成员还参与了精彩有趣的刮刮乐有奖问答、“幸运PK赛”互动游戏,在体验刮刮乐独特魅力的同时,还感受了刮刮乐的期待与中奖的喜悦。

互动结束后,参观团在工作人员带领下,分批走进刮刮乐智能化生产车间,见

证刮刮乐彩票生产全过程。

●观看“刮刮乐”的宣传片

北京中彩印刷有限公司工作人员介绍,刮刮乐生产线采用世界最先进的彩票生产设备,彩票印刷一站式完成。覆盖层是由多层特种防伪油墨印刷而成,奖符印刷在一层层油墨之间,具有高阳光防透视防伪等特点。刮刮乐上的兑奖符号,全部由专业数据设计软件随机生成,无法人为修改。印刷机器以每分钟150米速度,全程电脑操控,无人干预。为确保数据正确、可靠,奖符数据需要经过三级检测:首先是公司内部检测,其次是国内第三方检

测,最后是国际知名审计公司第三方检验。只有通过检验并出具合格报告,才能进入下一阶段的印制生产。这些措施,有效保证了刮刮乐彩票的随机性。

●感受阳光开奖

9月3日晚,湖北参观团来到中国福利彩票发行管理中心开奖现场,观看双色球游戏第2024102期、3D游戏第2024237期开奖,共同见证福利彩票开奖的公开、公平、公正。

在现场,来自咸宁42230431销售站的张女士应邀进入开奖区,与公证员一起选取当晚双色球、3D、快乐8游戏的开奖用球。

在体验退役摇奖球环节,参观团成员轮流触摸摇奖球,大家纷纷拍照留念。

随后,摇奖机启动。所有人聚精会神地看着摇奖机,随着号码球一个个摇出,参观团见证了福利彩票阳光开奖的全过程。



快乐8:福彩快乐8 向快乐出发

